
POMOZTE DÁT NOVÝ ŽIVOT
NEPOTŘEBNÉMU OBLEČENÍ, KTERÉ SE
TAK NESTANE ODPADEM
20.1.2025 - Karolína Prokůpková | Městská část Praha–Horní Počernice

Společnost Potex s. r. o., IČ: 25190342, se sídlem Pobřežní 249/46, 186 00 Praha 8 je
charitativně ekologický projekt, který se již 13 let zabývá sběrem a tříděním použitého, ale
stále nositelného textilu. Oblečení, boty, doplňky a jiné textilie sbíráme prostřednictvím
sítě kontejnerů, kam mohou lidé textil darovat. Textil je tak odkloněn z odpadového toku v
ČR ve prospěch znovu použití a recyklace. Šetříme přírodní zdroje, omezujeme vznik
skleníkových plynů, snižujeme objem komunálního odpadu a poskytujeme oblečení
potřebným lidem.

Oblečení, které už je pro některé nepotřebné, nebo jim nesedí se tak nestane odpadem, ale dostane
nový život.

Podle Ministerstva životního prostředí končí přes 97 % textilu na skládkách, což představuje zhruba
200 000 tun textilu ročně. Abychom mohli pomoci toto množství textilního odpadu snížit,
rozmisťujeme po Praze a blízkém okolí speciální oranžové kontejnery, do kterých může každý vhodit
použitý textil, boty a doplňky ve slušném stavu. V současné době spravujeme více, než 600
kontejnerů, které naši zaměstnanci pravidelně vybírají, starají se o jejich údržbu a čistotu v jejich
okolí. Díky tomu se skládce vyhne až 3 000 tun použitého textilu ročně.

V roce 2023 jste vrátili, prostřednictvím oranžových kontajnerů, zpět do oběhu
neuvěřitelných 2.322.567 kg textilu.

Děkujeme, že posíláte již nepotřebné oblečení dál a pomáháte nám tak pomáhat!

Jaké věci můžeme odložit do kontejnerů?

Do kontejnerů můžete odložit své nepotřebné oblečení. Svůj cíl vždy najde také obuv v použitelném
stavu – spárovaná či zabalená tak, aby se pár nerozdělil, oděvní doplňky, hračky, drobný bytový
textil, lůžkoviny, atd.

Odpadní textil, rozbité boty, věci znečištěné, zapáchající, plesnivé či velmi zničené patří do sběrného
dvora či do směsného odpadu. Do kontejnerů také nepatří koberce, matrace a velká zavazadla.

Jak se dozvím, jaké neziskové organizace POTEX podporuje?

V současné době podporujeme Oděvní banku od Klubu svobodných matek, Naději, Centrum
sociálních služeb Praha, Progressive a Sananim, předáním vytříděného oblečení, které vždy v daném
období potřebují.

Kapku naděje, Linku bezpečí, Pomocné tlapky o. p. s., Re-use centrum Praha 11 a další finančně,
protože peníze ve své činnosti využijí více než oblečení.

Co mám udělat, pokud objevím nějaký problém, nepořádek, napadnutí a poškození
kontejnerů nebo budu mít nějaký dotaz?



Kontaktujte, prosím, naši servisní linku 739 495 757 nebo pište na mail: potex@potex.cz
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